

以发展诠释专业

——专访崆峒山景区总经理、实战派专家王文德

十一黄金周尽管已过去半月有余,但黄金周期间崆峒山景区异常火爆的局面,总经理王文德到现在说起来还有些激动,“南山门、东山门、北门等几十万平方米的生态停车场,都被来自各地的旅游车辆填得满满当当”。

据统计,今年十一黄金周,崆峒山的客流量和门票收入比去年同期增长了100%,实现了客流和收入的同步增长。为什么在金融危机的影响下,在激烈竞争的市场环境下,崆峒山还能保持100%的增长势头?崆峒山景区究竟是怎样完成这不寻常的发展轨迹呢?本报记者专访了崆峒山旅游实业发展有限公司总经理、实战派专家王文德先生。

晚报记者 刘书芝/文 刘菁荔/图



天下奇山是崆峒

“崆峒山的发展,与自身的独特优势是密不可分。”王文德说。

崆峒山景区是国家AAAA级旅游区、国家地质公园、国家森林公园、国家重点文物保护单位。景区内山势巍峨,怪石磷峒,空洞多窍,飞瀑流泉,具有“奇、险、奥、幽”四大特点,享有“华夏盆景”、“中州独秀”、“江北石林”和“伏牛奇观”之美誉。

“游客到崆峒山景区,有诸多看点。”王总——道来,“首先它是天下奇山:这儿山势巍峨,怪石林立,与众不同的花岗岩地质结构经过大自然亿万年的风化作用,形成了崆峒山鬼斧神工的奇特石林景观。其次它是象形石王国:天下第一石猴、八戒醉卧石、唐僧静禅石、飞来石、风动石等惟妙惟肖,各类象形石数不胜数。第三它的湖光胜山色:小巧诱人的秀蜜湖,风采多姿的琵琶湖、大气磅礴的天磨湖、秀美绝伦的月牙湖被上天巧妙地分布在崆峒山的四周,似众星捧月,玄妙无比。最后它还是西游文化之源:玄奘大师年轻时数

次来崆峒山开坛说法,并收徒悟空、八戒的原身——道一、道全;吴承恩还因崆峒山的神奇而灵感泉涌创作了《西游记》,现有吴公亭、吴公路、吴公洞为证,因此崆峒山又被誉为“西游文化之源”、“西游仙山”。

对于崆峒山的特点,王文德总经理娓娓道来,如数家珍。

职业操盘请专家

崆峒山风景区凭借奇特的自然景观,深厚的历史积淀,早在1987年就被评为全省第一批省级风景名胜景区。十几年来,有过灿烂和辉煌,也有过挫折和坎坷,但发展一直不温不火。

为了寻找好的总经理,崆峒山董事长访遍贤士,在省内外几十个能人贤士中,慧眼识珠选中了著名的实战派专家王文德。

王文德,由家电业2003年进入旅游行业,从此一发不可收拾,陆续操盘八里沟、万仙山等景区,成绩斐然,把两个景区的发展都推上了轨道,并带领出一个几乎所有景区争相聘请的营销团队,业内人士称他为“实战派专家”。

2009年1月,王文德出任河南崆峒山旅游实业发展有限公司总经理。

西游文化做先锋

进驻崆峒山以后,王文德大打文化牌。结合崆峒山奇特的自然风光和独有的西游文化,经过专业的市场论证,确立了西游文化主题乐园的发展方向。

现在,在崆峒山南山门广场,每天都有西游文化主题演出:规模宏大的师徒四人迎宾仪式、滑稽搞笑的八戒撞天婚、婀娜多姿的天竺少女舞蹈、师徒四人POSE秀等丰富多彩的西游文化主题活动,吸引了来自全国各地的游客。国庆节过后,崆峒山旅游的热度依然不减,很多游客都是慕名而来……

“对崆峒山来说,西游文化就是取得真经的光明大道”。一年来市场的发展,印证了王文德这句话的含金量。据统计,今年十一黄金周,崆峒山的客流量和门票收入,比去年同期增长了100%,实现了客流和收入的同步增长。在金融危机余波未消的2009年,旅游行业普遍低迷的

环境下,取得这样的成绩实属不易。

打造“中国的迪斯尼”

但这些成绩,在王总看来还有些不满足,“我们准备用3~5年让崆峒山有一个更大的突破,成为未来省内最具文化特色的景区”。

在王总看来,“到目前为止,西游文化演出只是拉开了乐园的序幕,后面还有很多内容需要充实。景区将会依据《西游记》的故事为蓝本,设计出唐僧取经途中‘九九八十一难’的实地场景,让游客身临其境,‘重走西天取经路’。届时,你畅游崆峒山,说不定会碰到挂着‘有来有去’牌子的小妖精;走到黑风洞,可能会遇到凶悍的黑熊精,进行一通厮杀。演艺活动还会根据不同区域特点来展现,游客可充分参与,职工、经营者也会融入进去。那时,景区将是一个集文化演出、互动娱乐、情景再现、山水游览等多方位、大场景的主题乐园……”

谈到崆峒山景区的未来,王文德滔滔不绝,充满了自信和激情。



到开封翰园 品鉴金秋文化旅游艺术节



亭台楼阁、飞瀑流泉、峰峦跌宕、湖光山色、苍松翠柏、菊韵花海交映生辉,尽享人间仙境的尊贵与陶醉;精品碑刻、书画绝技、乐器展演、真人雕塑、人体彩绘、年画制作、活字印刷、文化经典,彰显艺术园林的博大与非凡。这就是由“当代文化愚公”李公涛带领全家、自筹资金、发起创建的大型文化主题公园,国家AAAA级旅游景区——开封中国翰园。

自10月1日开封翰园金秋文化旅游艺术节开幕至今,数万游人来到这里,观看品鉴此次艺术节的盛况。河南省青少年临碑大赛、河南省地书大赛、千名少年写菊画菊、中日友

好书法展、庆国庆百花艺术摄影展等丰富多彩的文化活动更是将艺术节推向了高潮。此外,开封翰园精品菊花花会也如期开展,这里有中国十大菊艺大师郑波先生的九龙壁、千头菊、悬崖菊、大立菊、塔菊等精品力作,独特新奇的造型,五彩斑斓的色泽,千娇百媚的风韵,超大超强的阵容,炫出菊城精品菊花的极致魅力。

此次艺术节和菊花花会将持续至11月18日,看精品菊花花会、享文化艺术盛宴,开封中国翰园盛情欢迎您的到来!

晚报记者 刘书芝 刘菁荔

登山采摘神仙洞 旅游大使与您同行

金秋时节,秋韵浓浓,新密神仙洞一派田园风光。漫山遍野沉甸甸的果子挂在枝头,有野生柿子、山楂、野葡萄等,红的、黄的、紫的煞是诱人。还有那漫山遍野的红叶,有三角枫、五角枫等,如片片红霞,让人爱怜、让人心醉!

神仙洞有着“北国第一地表溶洞”之称,长达5000米,总面积达15000平方米。步入洞中,造型奇特的钟乳石栩栩如生,亦真亦幻,让人浮想联翩。此外,景区的钓鱼、吊桥、独木桥等水上项目,您可以尽情地参与,农家的石磨盘、石碾、石对臼等原始劳动工具,让您尽享劳动的快乐!

10月28日,世界旅游大使华中赛区冠军总决赛培训班即将在神仙洞景区举办,届时将有60名佳丽在神仙洞景区进行为期10天的培训,其间,将参观神仙洞景区溶洞以及红石林美景,登山赏红叶,也将与游客朋友们合影留念,一睹世界旅游小姐的风采!



温馨提示:由于郑少高速出口处,前往景区的荥密公路全面施工,请自驾车朋友改行郑上路至环翠峪方向,前往神仙洞。

行车线路:郑州-310国道-刘河-环翠峪-神仙洞

连霍高速-荥阳路口下-310国道-刘河-环翠峪-神仙洞

咨询电话:69225888 67067800

花样重阳

居易度假酒店

“妈妈菜”大赛重阳开赛

昨日上午,位于新郑龙湖的居易度假酒店门前热闹非凡,在重阳节这个特殊的日子里,30余位厨艺高超的妈妈参加了居易度假酒店第二届“我的妈妈”家庭厨艺大赛,在这里进行了一场别开生面的私房菜大赛,彰显“我的妈妈”餐饮文化,感恩母亲。

比赛中,诸位“妈妈选手们”煎、炸、烹、煮,熟练地将自己的拿手好菜一道道捧出来,剁椒鱼头、孜然带鱼、回锅肉……色彩明亮,香气诱

人,让现场观众也忍不住想流口水。

据了解,弘扬“妈妈菜”一直是居易度假酒店所大力倡导的,2008年3月酒店餐厅还改为以“我的妈妈”为主题的餐厅,由“我的妈妈”现场制作家庭小吃。今年,第二届家庭厨艺大赛更是以感恩母亲、引领餐饮时尚为主题,大力推广伴我成长的特色“妈妈菜”、“妈妈小吃”,以此来提高居易度假酒店的知名度和美誉度,为弘扬传统的餐饮文化作贡献。

贾晓娜